

发铁路沿线和江河两岸广大地区的铁矿资源，同时也有计划、有步骤地加强山区和内

地的普查找矿工作，让丰富的地下资源，早日为社会主义服务。

## 找富矿是“爬行主义”吗？

高 锋

近两年来，许多单位纷纷组织力量，投入富铁矿地质会战。钢铁要大上，国家缺富矿，广大冶金地质职工做梦都想尽快找出富矿。大家憋足了一股劲，会战搞得很有成绩。这时，祸国殃民的“四人帮”，却挥舞起“唯生产力论”的大棒，拼命压制大找富铁矿的群众运动，妄图把热火朝天的富铁矿地质会战压下去。

“四人帮”放个屁，他们的死党和爪牙就能唱台戏。一时，奇谈怪论纷纷出笼。他们胡说什么找富矿，找易采易选的矿，“是跟在资本主义后面爬”，是“洋奴哲学”。按照他们的逻辑，富铁矿只许外国有，洋人有，我们就不能有，你想找，那就是“爬行主义”。

“四人帮”故意混淆是非，颠倒“爬行”与“赶超”两种截然不同的概念，真是形而上学猖獗，唯心主义横行，弄得你会战不敢上，有矿不敢找，严重破坏了富铁矿找矿工作。

何谓爬行主义、洋奴哲学？“四人帮”倒是绝妙的活标本。在他们看来，月亮也是外国的圆。假发要配法兰西的，电影只有好莱坞的才满意。他们管什么国家的地位，民族的尊严？！自己明明就是一帮中华民族的败类，十足的洋奴，卖国贼，反倒捶胸顿足，骂别人是“爬行主义”，其险恶用心，就是为了败社会主义家业，挖社会主义墙脚。试问：找富铁矿是“爬行主义”，那么

找贫矿是什么主义？不找矿又是什么主义！人人都希望社会主义祖国强大、昌盛，可是干社会主义不允许找富矿，不准为钢铁工业大发展作贡献，这还叫什么社会主义。这样的“社会主义”要战胜资本主义，岂不是一句屁话。如果把“爬行主义”这顶帽子，给崇洋媚外、投降卖国的“四人帮”戴上，是再合适不过了。

大办钢铁，必须有充足的铁矿资源。大找富铁矿和易选易采的矿，十分重要。据统计，铁矿石品位提高1%，焦比可降低2%，产量可提高3%，这么便宜的事我们为什么不干。

大找富铁矿，是多快好省地发展钢铁工业的正确路子。我国幅员辽阔，有各种类型富铁矿的成矿地质条件，只要我们坚持毛主席的革命路线，按照华主席为首的党中央的部署，狠批“四人帮”，大打富铁矿翻身仗，就一定能在不太长的时间内，甩掉铁矿资源不足的帽子，不断开辟新的铁矿资源基地。

我们广大冶金地质战士，在大庆精神鼓舞下，大破贾桂思想，发奋图强拿大富矿，显示了我国工人阶级的志气。我们有信心，有能力，不仅要赶上先进工业国家，而且还要把资本主义远远地抛在后面。打倒“四人帮”，一切有希望。找富铁矿有理，找富铁矿无罪。靠洋人的残羹剩饭过日子的旧中国，已经一去不复返了。